G-6-3 Blühende  Geschichte

Ein Mädchen probiert einen großen Anzug an.

Die Hose, das Hemd und die Jacke stehen ihr nicht; sie sind zu groß.

Das Mädchen sieht eine bunte Krawatte, die nicht zu dem Anzug passt.

Sie kauft die Sachen und bringt sie nach Hause.
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Ein Mädchen sucht einen lila Anzug.

Das Mädchen probiert einen großen Anzug an.

Dieser Anzug hat keine Weste. 

Die Hose, das Hemd und die Jacke stehen ihr nicht; sie sind zu groß.

Aber das macht ihr nichts aus. 
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Das Mädchen sieht eine bunte Krawatte, die nicht zu dem Anzug passt.

Aber die bunte Krawatte sieht sehr komisch aus und das Mädchen mag die Krawatte sehr. 

Sie kauft die Sachen und bringt sie nach Hause.

Warum kauft sie diese Klamotten, wenn sie ihr nicht passen? 
Es gibt ein Mädchen, die Bubbles heißt.

Bubbles sucht einen lila Anzug im Bekleidungsgeschäft: Banana Appeal

Bubbles probiert einen großen Anzug an.

Dieser Anzug hat keine Weste. Aber die Jacke hat eine große Blume darauf, die Wasser ausspritzt.

Die Hose, das Hemd und die Jacke stehen ihr nicht; sie sind zu groß.

Aber das macht ihr nichts aus. Sie will den Anzug kaufen. Je größer desto besser.

Bubbles sieht eine bunte Krawatte, die nicht zu dem Anzug passt.
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Aber die bunte Krawatte sieht sehr komisch aus und Bubbles mag die Krawatte sehr. Die Krawatte hat Bilder von Apfelkuchen darauf.

Sie kauft die Sachen und bringt sie nach Hause.

Warum kauft sie diese Klamotten, wenn sie ihr nicht passen? Ihr Mann ist natürlich ein Clown. Dieser Anzug passt einem Clown super!
